AAMIANOZ I'TANNHZX > MAOGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY < B' AYKEIOY

MAGHMATIKOE @Q®

ENOTHTA: «XxeTikéc Oéoeic KUKAwv - EuBeilv - Znueiwv - MewpeTpikoi ToOmol - MéyioTo
kai EAdxioTto oTtov KUKAO»

Epyacia 1n

1. Na Bpeite T oxetian} 0¢on Tov kUKkAov C:x? +y? =4 wgmpog:
a) To onpeio M(1, 3) B) v evBela €:3x+4y —-5=0 y) Toviiokdo Cp:(x—3)*+y*=1

2. Na Bpeite ™) oxetik O¢om tov kdkrov C:x% +y? — 4y = 0 wg Tpog Ta onpeia A(\E, 3) ,B(1,3),I'(2,1)

3. Na Bpeite T oxetua] 8éom Tov kOKAoL C:x? +y2 —2x = 0 wg mpog Tig subeieg :
a) e:3x—4y+3=0 B) 6:3x—4y+1=0 Y) (:3x—4y+2=0

4. AivovtatotkOkiot Cq :x?2 +y?2 —6x+8y=0 wat Cy:x2+y?>—8x—6y+16=0
a) Noa Bpelte Ta kévTpa Kol TIG akTives TwV dV0 KUKAmV
B) Na 6eilEete 6TL 0L &0 KUKAOL TEIVOVTAL
Y) Na Bpeite v ko] xopdr) Twv 600 KOKAWV

5. AtvovtatotkVkAot Cp :x2 +y?2 +2x+6y—6=0 kat Cy:x2+y2 —2x—4y—4=0
a) Na Bpeite Ta kévTpa Kl TI§ aKTIVESG TwV S0 KUKAWV
B) Na deitete 6TL 0L S0 KUKAOL TEPVOVTAL
Y) Na Bpeite Tqv ko] xopdr] Twv 600 KOKAWV

6. Atvovtatotkdrkrol Cp :x* +y2 +2x+6y+1=0 kat Cy:x*+y> —4x—2y+1=0
a) Na Bpeite Ta kévTpa kal TI¢ akTives Twv S0 kKUKAwVY
B) Na deitete 6TL 0L S0 KUKAOL EQATTTOVTAL EEWTEPLIKA
y) Na Bpeite to anpeio ema@r)s Twv SYo kKOKAWY
8) Na Bpeite Vv £§loman TG KOWIG ECWTEPLKIG EQATITOUEVI|G TwV S0 KUKAWV

Epyacia 2n

1. Atvovtat ta onueia M(1 + 3nud,36uv0 + 2) pe 8 € R. Na Bpeite Tov yewuetpiké 60 TWV onpeiwv M.

2. Aivovtatta onpeiac M(1 + 20uv0,3 — 2npub) pe 6 € R. Na Bpeite mov kivovvral to onpeioe M.
3. Na BpeBel 0 yewpeTpikdg T6MOG Twv kEVTpwV Twv kOKAwY C:x? +y2 + (4A + 8)x — (124 — 28)y — 15 = 0

4. Aivovtat ta onueia A(1, 2) kat B(3, 2) . Na Bpeite tov yewuetpiko tomo twv onueiwv M tov emmédov yia ta
oTola toyveL: |MA| + |MB| =4

5. Atvovtat ta onpeia A(4,—1) kot B(—2,7). Na fpeite tov yewpetpikd TOTO Twv onpeiwv M tov emmédov,
Yl Ta omola To Tplywvo AMB sival opBoywvio oto M.

6. Atvovtal ta onuela A(—2,0) ko B(2,0). Na Bpelte tov yewpetpukd Tomo Twv onuelwv M tov emimédou yia
T omolo toyvet : AM? + BM? = 3-AM - BM

7. Aivovtat ta onpeic A(x,y),B(3,2) ko T(1,0). Av ta onpeia avtd oxnpatiCouv opBoydvio Tplywvo pe
vroteivovoa T Bl toTe:
a) va amodeitete 0T TO anpelo A kwveitat o kOKA0
r r r I I
B) va Ppelte to A date to Tpiywvo ABT va elvat loookeAeg
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Epyacia 3n

1. Aivetat o kOkdog C: x2 +y2 + 6x+ 2y + 6 = 0. Na Bpseite:
Q) TO KEVTPO KAL TNV akTive Tou kikAov C
B) TN HéyloTn ATOGTACT TTOU UTTOPOVV Vv aTéxouV S0 onpeia Tou kokAovu C
Y) TN p€YLoT Kal TV fEA@)e T anoatact) mov anéyel to anpelo A(1, 2) amd éva onpeio tou kOkAov C

2. Aivetan o xOxkAog C: x2 +y? —6x — 8y + 16 = 0. Na Bpeite:
Q) TO KEVTPO KoL TNV akTiva Tou kukAov C
B) T HéyloTn amocTaaT OV Pmopolv va améyouv dUo onueia Tov kukAou C
Y) T HEYIOTH KAL TNV EAGYLOTI ATOCTACT) TTOU ATEYELT) ap)T] TWV afdvwv amd éva anjieio Tov KikAou C

3. Aivetaro k0xkAog C:(x—2)?2 + (y+ 1)2 =9 . Na Bpeite:
Q) TN LEYLOTI AmdGTAGN TTOU [LITTopoUV va améxouy dUo arpeia Tov kikAov C
B) ™ oxetwkr] B£om Tov anueiov A(1, 2) wg pog Tov kKOkAo C kal petd Tn HéyLoTn Kat TV AG) 0TI ATOGTAOT)
Tou anpelov A amo éva onpsio Tov kUkAov C
Y) TN oxsTw) Bgom g svbeiag £: 3x + 4y + 18 = 0 wg pog Tov kKUkA0 C Kol LeTd T HEYLATY KAl TNV €AQ)LETN
amoéaTooT £vog onueiov Tou kikAov C amd thv evbeia (&)

4. Aivetan o xoxdog C: x2 +y2 —2x + 4y + 4 = 0 wain euBeic £:3x + 4y — 10 = 0. Na Ppeite:
) TO KEVTPO KAl TV akTiva Tou kikAov C
B) ™ oxetwr) Béom g evBeilag () wg Tpog Tov kVKAO C
y) ™ HEYLOTH Kol TV eAdyla T amdcsTact evég onusiov Tou kUikAov C amd v subsia ()

Epyaciadn

1. Aivetaro kOkAog C: x2 +y2 =1 koun evBsia £: 3x + 4y — 25 = 0. Na Bpsite :
Q) TO KEVTPO KAL TNV aKTIVa Tou KOkAoL C
B) ™ oxeTwn B€on ™g evBeiag (€) wg Tpog Tov kKA C
Y) ™V eAdyiom amoécTacn £vog onpeiov tou kvkAov C amd v svbeia (£)

2. Aivetar o kUkAog C: x2 +y? — 6x+ 8 = 0 kain subeiat £:y = —x. Na Ppeite :
Q) TO KEVTPO KAL TNV aKTIVe Tou kKOkAov C
B) ™ oxeTikn} B€on ¢ evBeiag (£) wg Tpog Tov kKA C
Y) TV gAdylotn amdotacn £vog anuelov tou kKikAov C amd v evbeia (g)

3. Aivovtatotkdkrot Cp :x2 +y2 =4 wat Cy :x2 +y? —6x— 8y +21 =0.NaBpeite:
a) TN oxetkn) B£om Twv dVo KOKAWY
B) ™ pHEYLETN KAL TNV EAGYLOTI amdoTacoT) vog anpeiov Tou C; amo éva onpeio Tov C,

4. AlvovtatotkOkdot € :x? +y2+2y =8 kat Cy :x2 +y? —4x— 6y — 12 = 0. Na Bpelte:
a) ™ oxetikn B£on Twv 6Vo KOKAWY
B) ™ HEYLETN KAL TNV EAQYLOTI amdoTaoT) VOGS anueiov Tou C; amo éva onpeio Tov C,

5. Alvetaito kUkdog C: x2 +y2 — 2x+ 4y — 4 = 0 xkabwg kat Ta onpeia A(—7,9) xar B(9,—3) . Na Bpeite:
a) to kévtpo K kat v axtiva Tov kikAov C
) to epPaddév tov Tprywvouv KAB
y) ™v e&lowon g evbeiag () mov SiepyeTal amd ta onueio A ko B
8) ™ péyleTn KatL TNV eAG)Lo TN amdoTact €vog onpelov Tou kUKAoL C amd v evbeia (&)
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